llpe3eHmauyusi K ypokKy
2eomMempuu 8 9 Knacce

YpaeHeHuUe nuUHUU Ha

rnsockocmu.
YpaeHeHUe OKpYy)XHOCMU




m « YM yesiogeyeckuu umeem
mpu Kriroya, ece
OMmKpblearowux: 3HaHue,
MbIC/Ib, 800bpa)keHUe — 8cE
8 ANMOMM». B. lNoro



JInHnnM Ha
NMNIOCKOCTU
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YpaBHEHNE NUHUN.

YpaBHeHUe




x Y =f(X)— ypaBHeHUue
NHUM L

L M(X1;y1) eL—
VA =f(X1)

N(x2;y2)

‘ s N(x2;y2)¢ L —
Y2 7 f (Xz)



"
[TpuHaanNeXxXxuT nu To4dka A nuHum,

eCclin U3BECTHO, YTO:

m ) f(X) = -3X; A(4; -12)
m 0) f(X)=0,5x - 2; A(-4; 0)
m B) f(X)=3x*—-4x + 2; A(2; 6)



"
3adaua 1
Y = [laHo:
A(Xo; Yo) — LEHTp
B(x; y) OKPY>XHOCTU

B(X; y) — npoun3BonbHas
. TOYKa OKPY>XKHOCTU
Abo: yo) s Hantu:

° X paguyc r AaHHowu
OKPY>XHOCTU




YpaBHEHUE OKPYXXHOCTW:

(X-X0)* + (y-Yyo)* = r*

(Xo;Yo) — LEHTP OKPY>KHOCTW

| "o a YN mEV AV /a0 allVd a\WatlVd B VaaYaaud VW, |



S
YpaBHEHNE OKPY>KHOCTU C LEHTPOM

B Hayarne KoopauHar:
2 2 — p2
X< + Y© =

(0;0) — LEHTP OKPY>KHOCTWU
r — paguyc OKPY>XHOCTW



" A
PewweHne 3agay:
x N2 959 (a, 6)

x N2 961
= No 966 (8, r)



S
Kakme n3 gaHHbIX ypaBHEHUN

ABMAIOTCSH YPaBHEHUAMU OKPY>KHOCTN?
m X°+y?=10

n (x=1)2+y2=4

m XZ+2x+ty 24y =4

m X°+ y 2=0

m XZ2+y?=-



[lomaluHee 3agaHue:

= 190, 91;

= 337a4a Ha CcTp. 243;

s N2 959(B), 962, 966(a);
= N2 1000 (no »enaHuto).



"
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